PHYSIQUE - CHIMIE. Cahier de caleuls PISI

Semaine 18

Partie n°1: Applications numériques

Faire les applications numériques suivantes (sans oublier I'unité).
o v:%m ot F' =250 N, At =20 ms et m = 453 g.
o J:%MLQ ot M =10kget L = 3,1 m.
o v = +/2gdsin(a) ol g est I'accélération de la pesanteur, d =2 m et a = 15°.
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Partie n°2: Produit scalaire

On considére une base orthonormée (_z>, 7, ?) Calculer dans chaque cas le produit scalaire u., puis I'angle entre
les 2 vecteurs.
Ld=7-jetd=7+7. 3. U =37447 etV =47437. 5. =27+ jetT =10+27.
1 -1 2 1 1 4
22U =|1|eev =] 1 4.0 =|2 et =] 2 6. v =| -1 |etV =] -3
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PHYSIQUE - CHIMIE. Cahier de caleuls PISI

Partie n°3: Résolution d'équation différentielle

Résoudre I'équation différentielle suivante, et tracer I'évolution temporelle de la solution.
Cu wodu o 2B ou@>letwr >0 Cliu0)=0et o)=0
— + =—twiju=uw, u 5 etw . cu(0) = —(0) =0.
a2z " Qdr 0 0 2 >0 dt

M(O)ZO .... L-S A= -E Sl
b - 32 (g o l) 4 e (B loghs B

Lycée Sainte-Geneviéve pace 4+8/L3















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































